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1.-¿A	través	de	que	medio	obVenes	conocimiento	de	
acVvidades	deporVvas	que	se	

Realizan	en	la	Universidad	Veracruzana?	
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No	me	interesa	
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2.-	¿Qué	opinión	te	merecen	las	acVvidades	deporVvas	
realizadas	en	la	Universidad	Veracruzana?	
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AtleVsmo,	7%	

Beisbol,	2%	

Futbol	asociación,	
9%	

Futbol	rápido,	50%	
Karate-do,	2%	

Natación,	2%	

Voleibol,	9%	

Judo,	11%	

Acondicionamiento	
csico,	9%	

Otra	(especifica),	
0%	
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3.-	ParVcipación	como	jugador	en	algún	evento	realizado	

dentro	de	la	Universidad	Veracruzana.	
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AtleVsmo,	1%	

Baloncesto,	3%	

Beisbol,	4%	

Futbol	asociación,	
10%	

Futbol	rápido,	37%	
Karate-do,	2%	

Sofbol,	1%	

Natación,	1%	

Taekwondo,	1%	

Voleibol,	18%	

Judo,	8%	

Tenis,	1%	

Acondicionamiento	
csico,	15%	

Otra	(especifica),	
0%	
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4.-	ParVcipación	como	espectador	en	algún	evento	realizado	

dentro	de	la	Universidad	Veracruzana.	
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Futbol	rápido,	46%	

Voleibol,	3%	

AtleVsmo,	3%	

Acondicionamiento	
csico,	21%	

Judo,	13%	

Futbol	asociación,	
10%	

Sofbol,	3%	

Beisbol,	3%	
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5.-	AcVvidad	deporVva	o	curso	deporVvo	en	el	que	te	hayas	
inscrito	en	este	o	periodos	anteriores,	que	forme	parte	del	

AFEL.	



0%	

10%	

20%	

30%	

40%	

50%	

60%	

70%	

Muy	saVsfecho,	
21%	

SaVsfecho,	66%	

Poco	saVsfecho,	8%	
Nada	saVsfecho,	

6%	

6.-	¿	Cual	es	tu	nivel	de	saVsfacción	de	las	acVvidades	
deporVvas	en	las	que	hayas	parVcipado	dentro	de	la	

Universidad	Veracruzana?	
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